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Nu pot fi  derivate drepturi din această publicație. DAF Trucks N.V. își rezervă dreptul de a modifi ca 
specifi cațiile produsului fără notifi care prealabilă. Produsele și serviciile respectă directivele europene 
în vigoare la momentul vânzării, dar pot varia în funcție de țara în care vă afl ați. Pentru cele mai recente 
informații, contactați dealerul DAF autorizat.
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prostredia

DRIVEN BY QUALITYDRIVEN BY QUALITY

DAF MULTISUPPORT
Maximizați timpul de funcționare. Măriți 
efi cienţa fl otei. Când vine vorba de 
fl exibilitate, transparența costurilor și 
timpul de funcționare, reparația DAF 
Multisuport și pachetul de mentenanță 
reprezintă alegerea cea mai bună.
Pachetele personalizate includ 
mentenanță pro-activă, folosind date live 
ale vehiculului, să te ajute să îți păstrezi 
camioanele în condiție excelentă și pe 
drum.

PACCAR FINANCIAL
În calitate de furnizor intern de fi nanțare 
al DAF, PACCAR Financial, oferă servicii 
fi nanciare personalizate și complete către 
sectorul transporturilor. Înțelegerea unică 
a afacerii tale face ca PACCAR Financial 
să fi e partenerul tău ideal.

DAF INTERNATIONAL TRUCK 
SERVICE (ITS)
Accidentele și avariile sunt o parte 
inevitabilă a afacerii de transporturi, chiar 
și pentru cele mai bune camioane. Deci e 
bine să știți că serviciul internațional DAF 
Truck (ITS) este doar la un apel telefonic 
distanță. Atât este necesar pentru a cere 
ajutor, indiferent unde te afl i în Europa. 24 
ore pe zi, 365 de zile pe an, serviciul este 
disponibil de la mecanicii locali, care fac 
tot posibilul pentru a-ți pune camionul 
înapoi  pe drum. 

PACCAR PARTS
PACCAR Parts furnizează piese de 
schimb originale PACCAR și piese 
originale DAF, împreună cu peste 80.000 
de piese universale TRP pentru toate 
mărcile de camion și remorcă, inclusiv 
rechizite pentru atelier. Din centrele 
proprii de distributie, PACCAR Parts 
livrează în 24 de ore, în toată lumea.

DAF DEALER NETWORK
Cu rețeaua noastră extinsă de dealeri 
profesioniști, întotdeauna există un 
reprezentant DAF în apropiere. Mecanicii 
DAF cu înaltă califi care au cunoștințe 
aprofundate despre vehiculul tău, 
asigurând reparații rapide, efi ciente și 
întreținere, folosind piese PACCAR ,DAF 
și TRP originale. Acest lucru garantează 
funcționare maximă a vehiculului și 
valoare reziduală ridicată.

DAF CONNECT
În eforturile noastre pentru efi cientizarea 
transportului, platforma de management 
actualizată DAF Connect Fleet îți oferă 
informații despre performanța în timp real 
a camioanelor și a șoferilor. Portalul ușor 
de utilizat poate fi  personalizat pentru a 
afi șa toate informațiile importante de care 
aveți nevoie.
DAF Connect: mai mult timp de 
funcționare, Mai multe informații și mai 
multă efi ciență.

NEW GENERATION DAF

Dă Start Viitorului în 
Construcții



Îndeplinesc orice scop
Noile DAF XDC și XFC sunt ultimele modele care au intrat în gama New Generation DAF, ambele 

optimizate pentru performanțe off-road extraordinare. În plus, DAF și-a extins portofoliul de produse cu 

2,3 și 4 axe, având camioane DAF din noua generație pregătite pentru orice sarcină.

Adaptabilitate în construcții
Fiind membre ale premiatei game New Generation DAF, 
camioanele XDC și XFC au toate caracteristicile premium 
ale industriei, incluzând gama de vârf la vizibilitate, 
fi abilitate incredibilă, costuri operaționale scăzute și 
confort de neegalat pentru șofer.

Concepute special pentru off-road și sectorul 
construcțiilor, modelele XDC și XFC dispun de o bară de 
protecție robustă, din oțel din 3 piese, protecție pentru 
radiator, faruri pentru ceață integrate și o gardă la sol mai 
ridicată. În plus, stilul frontal robust evidențiază și mai 
mult rezistența acestor vehicule.

Această abordare practică de funcționare în condiţii 
grele se extinde și la interior, cu suprafețe de vinil foarte 
durabile și pregătire pentru comutatoare acociate 
aplicației de carosare, menținând senzația premium la 
interior după fi nalizarea lucrărilor la caroserie.

Bara de protecție robustă din oțel din 3 piese este 
disponibilă pe toate celelalte confi gurații ale vehiculului, 
optional și în culoarea cabinei, pentru a se preta 
vehiculelor care operează în zonele urbane cu borduri 
înalte și alte obstacole.

ORNAMENTE 
GRILĂ

BARĂ DE PROTECȚIE 
DIN 3 PIESE 

TREAPTĂ FLEXIBILĂ 
(OPȚIONAL)

PROTECȚIE 
RADIATOR

ALEGE UN CAMION DAF 
Toate gamele oferite de DAF Trucks sunt de calitate superioară. Există un camion pentru fi ecare 
scop și întrebuințare în parte. Având în vedere că Noua Generație DAF a câștigat premiul de 
camionul anului în 2022, nici modelele XDC și XFC pentru construcții nu puteau fi  mai prejos.
Vehiculele sunt dotate cu toate caracteristicile de top ale industriei, incluzând vizibilitate mare, 
fi abilitate incredibilă, costuri operaționale scăzute, siguranță de neîntrecut și confort extraordinar 
pentru șofer. Pasiunea pentru camioane se refl ectă în orice detaliu – care diferențiază un DAF de 
oricare alt camion. În plus, poți întotdeauna să te bazezi pe serviciile rețelei de dealeri DAF din 
toată Europa.

TH TRUCKS MEREU ALĂTURI DE TINE 
DAF colaborează îndeaproape cu dealerii independenți DAF – precum noi - în toată Europa. 
Cumpără un camion DAF și ești eligibil pentru serviciile noastre premium. Noi îți pregătim 
camionul, organizăm livrarea și mult mai mult de atât. Împreună cu tine, ne asigurăm că primești 
vehicul potrivit nevoilor afacerii tale. De asemenea, vei avea access la rețeaua DAF International 
Truck Service, oferindu-ți asistentă rutieră în toată Europa. Pe scurt, noi îți oferim suportul nostru, 
iar tu te bucuri de produse, servicii și de expertize la zi. Și cel mai important: o să întâmpini mai 
puține situații difi cile și o să fi e crescut timpul de funcționare!

CEA MAI BUNĂ COMBINAȚIE ÎNTRE PRODUS ȘI SERVICE 
Sfaturi de la experții în vânzări 
Reprezentanții noștri de vânzări sunt specializați în toate aspectele ce țin de camioanele DAF: 
produse, sisteme, unelte și service. Ei te vor ghida prin tot procesul de vânzare.

Servicii de mare calitate  
Suntem partenerii tăi când e vorba de reparații și mentenanță. Folosind echipamente 
profesioanale de diagnostic, profesioniștii din service mențin efi ciența camionului tău la cote 
înalte.

Întotdeauna furnizăm piesele de care ai nevoie 
Dacă deții propriul tău atelier auto, echipa noastră este pregătită să te ajute cu piesele potrivite. 
Așa cum oferim piese DAF, putem oferi peste 80,000 de piese TRP (second hand) pentru orice 
ține de camioane, trailere, platformă de ridicare, caroserie, inclusiv consumabile pentru atelier.

Noi suntem partenerii ideali în succesul afacerii tale. 

Un partneriat de 
încredere



Skiploader
• Manevrabilitate excelentă
• Cel mai bun câmp vizual din clasă
• Șasiu pregătit pentru montarea mecanică sau 

electronică a unui corp 

Noua generație DAF XDC cu șasiu cu execuție 
robustă pe față asigură o călătorie confortabilă în orice 
circumstanțe. Cu această bară de protecție din oțel din 3 
piese, DAF XD este perfect capabil să reziste drumurilor 
urbane dure.

Tipper
• Extrem de robust
• Capacități off-road excelente
• Sarcină de încărcare mare

Cu un șasiu extrem de robust, bară de protecție din 3 
piese și un lanț cinematic puternic, Noua Generație DAF 
XDC/XFC este potrivită pentru caroserii de basculante: 
este proiectat pentru a îndeplini cele mai difi cile sarcini 
pe orice teren. 

Mixer pentru Beton
• Tracțiune incredibilă pe teren difi cil 
• Greutate redusă a șasiului pentru a suporta 

sarcină maximă admisă
• Unghi de atac mare 

Noua Generație DAF XDC/XFC Mixer combină un șasiu 
cu o greutate redusă și o cabină robustă, pentru a putea 
încărca la maxim și a avea un timp mare de funcționare. 
În plus, lanțul cinematic optimizat asigură cea mai lină 
deplasare, chiar și pe teren dur.

Hooklift
• Capacitate mare de încărcare 
• Șasiu robust și stabil 
• Manevrabilitate excelentă pe teren off-road

Noua Generație DAF XD/XF cu cârlig include o bară de 
protecție din 3 piese și șasiu.
Lanțul cinematic asigură utilizare efi cientă a vehiculului și 
funcționare în orice mediu sau situație.

TipperMixer pentru Beton Hooklift



O soluție pentru 
orice întrebuințare

DAF Trucks oferă o gamă largă de 
confi gurații, pentru a furniza soluția 
potrivită în funcție de nevoile tale.
Instrumentele de top te vor susține 
în procesul de confi gurare a 
vehiculului dorit de tine. În plus, 
dealerul expert DAF și rețeaua de 
carosieri sunt disponibili pentru a 
oferi sfaturi și sprijin ori de câte ori 
este nevoie.

CONFIGUREAZĂ-ȚI CAMIONUL DAF

DAF oferă o suită completă de sisteme integrate, 
concepute pentru a sprijini clienții, dealerii și carosierii 
în timpul procesului de confi gurare a vehiculului. 
Instrumentul de vizualizare DAF, afl at pe site-ul nostru 
web, permite clienților să se familiarizeze cu gama 
noastră de camioane și cu toate opțiunile disponibile, 
prin vizualizarea selecțiilor aplicate pe un model 3D al 
vehicului.

Pentru dealeri, această confi gurare este completată 
prin calcule și simulare de software, pentru a fi  pregătiți 
pentru fi ecare sarcină imaginabilă, personalizând astfel 
camionul încât să se potrivească nevoilor clienților noștri 
și să îndeplinească cerințele legale. Carosierii noștri au 
acces la fi ecare detaliu al camionului, cu mult înainte de 
producție. Aceasta include descărcarea de fi șiere 2D și 
3D specifi ce vehiculului, combinate cu descrieri detaliate 
pentru toate opțiunile alese și îndrumări pas cu pas cu 
privire la modul în care acestea pot fi  utilizate, pentru 
integrare optimă între șasiu cu caroserie.

PLUG & PLAY 

Odată cu introducerea noii generații, DAF și-a consolidat 
colaborarea cu producătorii de caroserii din toată 
Europa. Rezultatul constă într-un proces ușor, în care 
specifi cația dorită de tine este doar la un clic distanță. 
Acest lucru nu numai că asigură o potrivire ușoară între 
șasiu și corp, dar permite și integrarea software-ului, 
pentru a simplifi ca schimbul de date între dealerul DAF, 
producătorul de caroserie și client.

Interacțiunea completă cu corpul camionului prin 
comenzile de pe tabloul de bord și gama vastă de 
simboluri informative pe afi șajul nostru digitalul – toate 
contribuie la un proces simplifi cat și la livrarea DAF-ului 
dumneavoastră perfect.


